



В Хабаровском крае проводится проверка по факту гибели годовалого ребенка

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка по факту гибели ребенка в поселке Мухен. Установлено, что вечером 10 апреля 2010 года пожилая жительница поселка Мухен вместе с внуком, который находился в коляске, возвращалась домой. Зайдя на свой участок, она стала открывать входную дверь дома. В этот момент ребенок приподнялся и выпал из коляски на землю. На малыша набросилась сторожевая собака породы ротвейлер. От полученных ранений ребенок скончался на месте. В настоящий момент следственными органами устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проведенной проверки будет принято процессуальное решение.

12 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/537660>